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До відзначення 67 річниці святкування Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні
Хмельницькою обласною організацією ФСТ «Динамо» України були проведені
фізкультурно-спортивні заходи, а саме особисто-командний чемпіонат організації з кросу
серед колективів фізичної культури і спорту правоохоронних органів та рятувальних
служб та особисто-командний чемпіонат серед структурних підрозділів Управління МВС
України в Хмельницькій області. 

  

Зазначені заходи проводились в рамках проведення Олімпійського дня бігу за сприяння
Хмельницького обласного відділення Національного Олімпійського комітет

  

  

  

Представники правоохоронних органів та рятувальних служб ( Управління МВС України
в Хмельницькій області, Управління МНС України у Хмельницькій області, Управління
пенітенціарної служби України у Хмельницькій області, Управління СБ України в
Хмельницькій області та військової частини 3053 ВВ МВС України, Національна академія
державної прикордонної служби України ім.. Б. Хмельницького) змагались на
дистанціях 3000 м, 2000 м, 1000 м. 
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Першою спортсмени долали 3000 м, майстер спорту України Олександр Жулінський ( в/ч
3053) показав результат 9, 40 хв. , найближчий переслідувач Семенчук Роман (УСБУ) –
10,15 хв., третім на даній дистанції був Конофольський Євген (НАДПСУ) з результатом
10,26 хв.

  

На дистанції 2000 м першим був майстер спорту України Рибак Леонід (УМВС), другим –
майстер спорту України Дмитрюк Віталій (НАДПСУ), третім – першорозрядник Лук’янчук
Олександр ( УДПСУ).

  

На дистанції 1000 м кращий результат показав майстер спорту України Дуган Сергій
(НАДПСУ), другий - першорозрядник Гаврилюк Віталій, третій - Андрійчук Василь
(УМНСУ).

  

За результатами особистих виступів представників колективів фізичної культури і
спорту були підведені командні підсумки. Загальнокомандне перше місце посіли
прикордонники, друге – міліціонери, третє - військовики. 

  

  

Всі призери були відзначені медалями, грамотами та загальнокомандними кубками, а від
Хмельницького відділення НОК України «фірменними» футболками.

  

Особисто-командний чемпіонат ФСТ «Динамо» України серед структурних підрозділів
Управління МВС України в Хмельницькій області розпочався із забігу заступників
начальника управління, керівників галузевих служб та командирів спецпідрозділів. На
дистанцію у 1000 м фізкультурників вивів заступник начальника управління полковник
міліції Довгань Микола Іванович. Першим на даній дистанції, очікувано, був командир
РМОП «Беркут» підполковник міліції Валерій Леонець, другим -
начальник сектору документального забезпечення підполковник міліції Роман Матвєєв, а
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третім
— заступник начальника УДСО при УМВС підполковник міліції Володимир Онистюк.

  

В змаганнях серед спецпідрозділів на дистанції 2000  м кращим був Вересюк Володимир
(СОБСМ «Грифон»), другим – Дмитро Павлунік («Титан»), третім – Костянтин Антощук
(«Сокіл»). На дистанції 1000 м до представників спецпідрозділів приєднались
представники служб Управління, але вони не змогли створити серйозної конкуренції.
Першим на дистанції був Володимир Гаврилюк (РМОП «Беркут»), другим – Дмитро
Дубовий («Титан»), третім Денис Олійник («Грифон»). Загальнокомандне перше місце
повів «Беркут», друге – «Грифон», третє – «Титан».

  

  

До участі у змаганнях серед представників міськрайвідділів заявились всі 23 колективи.

  

На дистанції в 2000 м кращий результат та відповідно перше місце посів Марчук Максим
зі Старої Синяви, друге – Олександр Сошніков з Шепетівки, третє – Дмитро Мельник зі
Славути.

  

На дистанції 1000 м перемогу святкував Микола Власюк з Хмельницького МВ, другим був
Андрій Сокирко з Хмельницького РВ, третім - Ігор Вовк з Ярмолицького РВ.
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Представники Хмельницького МВ впевнено посіли перше загальнокомандне місце, друге
– Шепетівський МВ, третє – Нетішинський МВ.

  

Зазначені заходи реалізували олімпійський принцип «Головне не перемога, а участь».

  

В подальших планах проведення чемпіонату Хмельницької обласної організації ФСТ
«Динамо» України з міні-футболу та волейболу серед колективів фізичної культури і
спорту структурних підрозділів Управління МВС України в Хмельницькій області, адже 
заняття спортом сприяють якісному виконанню складних оперативних завдань.
.

  

  

Фізкультурно-спортивний відділ
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